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A  MP<OM<0; B. OM>0>MP; C. OM<MP<0; D. MP>0>0M .

26



15.2/sina >sin B, M4 FAlardIERFIZ( )
A Fa,fREZRM, Mcosa>cosf; B. Ha, 2% RRM, Mtana >tan S ;

C. #a,fRE=ZRM, Wcosa>cosf; D. #Ha,f RHENUREM, Wtana >tanf.

11 fEE

16.E%utan(a—,6’):%,tanﬂ:—%,a,ﬂe(o,ﬂ) ,

(DK tana KME: (2)K 20— B KA.

17. 05— BB 2 a » FIERRRER AT,
(1)%a:%,r:100m, KBTI

QF R —EHEC,c>0, HEEMECMAZ DN, ZEERTIRRK.

18. 101 tan(a+%) =2,

)k 4s!na—2003a
5sina +3cosa

fME: (2)3R 2sin® o +4sin a cos .
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19.8 %1 a, B #2560, Hitana,tan B2 7778 x> —5x+6 =0 iR, k

2sin’ (o + B) —3sin(a + f) cos(a + ) +cos® (o + ) HIfH.

. 1 m e
20.(1) 2 B AAAESCH m, ffisin X=maﬁ X:m s HXZHE R, £, RESE m,
HATELE, ULEEE
Ty . 1 1 1
2)# X e€[0,=],sinxcosx ==, = — + 3
@fixel 2] 2 ;k1+smx 1+cosx
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11 PhIEZRE. KREBRBHER SR

[ iR At ]

LIESZRRH: € SOFR SEHEE R, F BT RO AR R — AN S8 X, #5 ME— i 2€ R sin X, COS X
HEXR, XARRBOR L R %R

2. TRk NTERE Y =sinx, X €[0, 27) AL, 5'66%%(0,0),(%,1),(%0),(37”,—1),(27[,0)ii
AN, PR h 2R e A B a R R AT

3EHEM Yy =sinx,xeR, ‘é’ux=2k7z+%,keZ,ymax=1, ‘é’ux=2kyz—%,keZ,ymin=—1;
izky=cosx,xeR, ¥x=2kr,keZ,y,, =1, ¥4x=2kr+r,keZy,, =-1.

4 ELEH Y =sinx, x € RZEWEH, HONERBRE 27 . IHmm X i
[2k7r—%,2k7r+%],keZ, %iﬁiivﬁgl‘ﬂ%[ZkﬂJr%,Zk;Hg?ﬂ],keZ;

RLEM Y = oS X, X € RAEMEE M, HNERBRE 2 . Hlgs X [2kr — 7, 2kx),k € Z,

P IR X 1)y [2k 7, 2K + 7] K € Z.

[ %]
| I
LA AEER Sy =—sinX, X €[0,27] HIEE, RiSGiiH 5 A SR bR A

2.56 % f(X) =sin xcos X f/IME =2

3.3 T (X) =sin X —cos X {1 K E 2

1
ALY = —— [0 U
COS X
5.BRH Y = /sin X 158 S
6.4 BR 1 y = 3sin(2x —%) BB AEIN X FOE A R
7 F(X) = ﬁsin(g—%), x € R {1/ E 2

8.5 4 f (x) = cos(a)x—%), >0 E@%/J\E%ﬂﬂi'ﬂ% , M=
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9.8 % y = xsin X 7B

10. %% f (x) =x*cosx+1, # f(a)=11, m f(-a)=

1L B3y = 3sin(2x + %) F B4 R 80 X [ 2

12,55y = 35in(2x+%), X €[0,2 7] Fr B i 489 X [ 1

I EHE

13 “a=2" z%ﬁ_fuiﬁry=53in(ax+%),a>OE@B%/J\1E}%,EH%EE@( VA1
A FAIEBE, B MEIERS: C RE: D BAEASBIEBE,

14.y =(sinx—cosx)* —1/&( )
A BONERBIN 7 0B EEG B, B NERNIN 7 197 55
C. B/NERWIN 27 (8@ % D. SUNERBIN 27 193 FHL.

15. F A, Bz, ﬁaz[%,%]ﬁwmm@%( )

A y:sin(2x+%); B. y:cos(2x+%); C. y=sin(x+%); D. y:cos(x+%).

11 fRE B
16. L HIEREL T (X) = 4cosxsin(x+%) 1, k(X)X [—%,%] B A /M.

17.7£ aABC 1, L AB=a, AC =b,BC Hiin] aABC 4MES1 aBCD , [l ZBAC il {E R, Y

147E ABCD MR K ? Ffsk H i KE.
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18. KB KL f (X) = sin(§+%) FA) B4R X )

10. B E % f(X) =/3sinx—cosx, x e R, # f(x) =1, =R x i,

20.%aeR, f(x):cosx(asinx—cosx)+cosz(%—x), i 2 f(—%): f(0), Kek%

O () RAERI: @ f () L2, %] AR M
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212 P BREy = Asin(ox+ o) BT EMR 5 PR

[#r iR AR FE]
15 FE% y = Asin(ox+¢), A>0,0>0,

PR A ABER, IRSDIEEEMOC;  ABUN, RSN

BT T=25, ok, Tl ofns Tk
(0]
iz f f:%:zﬂ, @K, TEEX I ARHRERE, o/, 75— XK kiR ks
T

Vit : @ € T IEZM A2 A0 E

U R
ik [-A Al
[RE %3]
| %
LRy =sinx, EUE LT mmssbs_ , ks, A[f3Ely=3sinX.
2By =sinx, EUgLFrE AR b, AEy=sin3x.
3.5 % y =3sin(3x —%) Oy N - P P RN )7 b
4772 sin 2x =sin X 7E X [#] (0, 27) N F AN A
5. 2415 % T (X)=sin@x+e )p> (HERGWME =, W 12
— —
w:‘, ' s e zﬁ/‘\ s
6. 08 %0 f(X)=cosx+ 2sixmm/MEAN__ . ®mKMEN \
_ 2l
7.8 H y=sin<@% REdy=sinm_____ T#
_ AEfrEE,

8.5 4 y = 2sin(2x +%) B PR WG4y = 2sin2X.
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9.5 % f(X) = (1+~/3tan x)cos x,0 < xs%, £ (X) s N
10.58%0 y = 3siN2X 5 y Fil 2 fedfr 5 FR A A
11K ¥ y = Asin(@x+ @), A> 0,0 > OfE X 1A [-7,0] &

G R, o=

1245 4y = Asin(wX + @), @ > O [A#RIE 2 4, FAHZ 27

ww%—%,M@ﬁ%%ﬁﬁ%

1pri=20T]

]&%&ﬁy=ﬁnm%@%ﬁ&¥@¢ﬁS¢s2ﬂ¢$ﬁﬁ%%ﬂ@ﬁwﬂmu—%ywwz(
5_7r- 771_ 11rx

6 6 6 6
14,530y = (sin x+cos X)* +1 i /MEABRZ( )

T
A. —; B.

15%T%ﬂ@ﬁy=ﬁﬁhe%ﬁ%@%,R%E&ﬁyzﬂmm+gwwgﬁ( )

A TR 4&&%@;3»@5%@%4&@%@;

T

C. [ V# - MEHRA; D. [rﬂ?i?fl‘zg/l\t@}%%&.

£

N[N BN

11 fRERR
mm%&ﬁy=%wawm»%@%%?ﬁN%im¢®ﬁ%,iwﬂ%%¢ﬁ
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17.2 5% f(X) = Asin(ox+ @), xeR,A>0,0>0,0<p< % MRS X Hl A s, AHSEPIAS
IR e T o . 2r
ﬁC}ﬁZIElE‘JEE%j\JE , BHEG F— NS A M (?,—2) ,

K £ (x) BT (2% xe [%,%], R (X) AEE

18. %%k f (X) =coswx,w>0, ¥ y=f(X) E‘J@Fﬂﬁi%@%"ﬁﬁ&ﬁiﬁ, PGSR K
BESE, Ko M.

19. % % f (X) = (Sin wX +cos wX)” +2¢0s* wX, w >0 E‘JB%/J\EJ%E%%%T ,
(1)K @ HI1H;
Q@Q#EEE Y =9(X) WEGZEH Y= (X) E‘J%f’ﬂﬁ?%%"ﬁﬁﬁ%ﬁ?ﬁﬂy Ky =g(X) KIS

X 1]

. T T TX
20. % % f(X) =sin(=x—=)—2cos? == +1,
B f(x) '(4X 6) 8+
(V)R T (X) B/ IE A

@QREH Y = g(X) 55y = f(X) MERET Hk X =1, R24xe [o,g] W,y = g(x) f .
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BB R=ARBERM=ATE

[4m iR H ]
LR =M RS R

B |y =arcsinx, x e[-1,1] y =arccos X, X € [-1,1] y=arctanx,xe R
%
fir | [_% 7 0 _zz
=53] [0, 7] =53)
Ik
1 N #_ _____
% ¢ 2
/0 e

| e [-10] bR R 1E[-L1] AR ER R
i
13
A | AT E IS B IR Rk
s
1
B Yo = =7 Vo = (D =7, ERE
{21 ju
Yo = T (D=7 Yoo = F @) =0
# | sin(arcsin x) =x,x e[-1,1] | cos(arccos x) = x, x e[-1,1], tan(arctan x) =x,xe R
H

>

. . VA
arcsinsinx =x,x e[-=,=]
2 2

arcsin(—x) =—arcsin x.

arccoscos x = x, x €[0, 7],
arccos(—x) = 7 —arccos X,

. T
arcsin x+arccos x = > xe[-11

arctantanx = x,x e (-

NN
NN

arctan(—x) = —arctan x .
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I B = AT ERIEE

Jike P i) S

-

sinx=a la>1 |9

lal=1 | {X|x=2kz+arcsina,k € Z}

lal<l | {x|x=2kz+(-1)"-arcsina,k € Z}

cosXx=a |a|>1 %)

lal=1 | {X|x=2kxz+arccosa,k € Z}

lal<l | {x|x=2kr=xarccosa,k eZ}

tanx=a aeR | fx|x=kz+arctana k e Z}

[RE %3]
| HE

1.3k i arccos(— %) =

2.3k fH arctan tan 57” =

3.Ccos :—%,a e(m,27), Ma =

4.3k {H arccos(cos 6?”) =

5.5 % y = JJarctan(x® —1) K& K

6.5y =1 COS X, X € [%,%”]La@;i@wﬂ

7. J7FEsin 2x =sin X fE X [8] (—27, 27) WIfd N5k
8.7 FE 3 = QW iy
9.7‘ﬁising+cosx+1: 0 HIfREE N

10. 7782 \[3sin X +c0s X =1 [fifdE Ny

11. 752 sin3xcos5x =sin5xcos3 x 7£ [0, 4z LFT A i 2 Fiky
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12,7772 Ig(\/35sin X) =lg(—cos X) KLy

I % FR
13. 7 f2 tan3x =tan X (IfEERN( )

A. {X|X:k7ﬂ,keZ}; B. {X|x=krz,keZ};
C. {x|x=2krz,keZ}; D. {x|x=2kz+r,keZ}.

14.77FEsin2x =sin® x, x €[0, 2 7] KIS )
A.2; B.3; C.4; D.5.
15.sinx=sina & x=kz+(-)a,keZ( )

A. AR EEAE: B WEARFE % Co FRERAT: D. BEAERR o AR EER AT

11 fEE

163K % % y = arctan(«/2 sin x —cos X) (¢

17.(1)%cosx:—%,XE[0,27z], KX (2)%tanx:—%,XE[O,27z], KX,

18/ 772 3sin® X +8sin XCcos X —3c0s? x =5.
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sin X —2.¢0S X B

—_——— =1
25In X +c0oSs X

19. /#7712

20. LU T X [f975F2 cos 2X —+/3sin 2x = kE[—%,ﬂ] EHE=ASEE, SRIEK A HUE v L
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5 14 PH KB

[Fm IR AR ]
LB S B T HER G — S He
2. BHIH %
(1) HHBIH T8 AT VST R TE R
(2) HHBIOAERAARFTL I K/ K T oK
HERAE] (a8, >a ) AT (A, <a ) EHEG HHEG) CRIEHES)
3. HUMEHA R
s {a, HO% N i, 5 0 2 A0 LR T B — A ARFR, AN R K
FIMET AR . HIETA R a, - 1 (B T H50{a, 0% Tla, 50 MEYCER.
4. B R
S EAEI{a, JE 1T CRATLED, BATTa, SEETia,, (RATLED [k
AL — M ARKTR, WA RIE B S A R,

A FGEBINRA EoRE, BRSPS —RIBHECR, “RHIGRFAM. WER—A
CIE

5. #g{a, T n BUR S HiEm a, 1ok R
wHI{a Ein ANS,, WIS, =a +a,+---+a,, WaS, HSa, HWFxA:

{Sl (n=1)
a =
" 1S, -S,4(n>2)

[ % 3]

Bl 1. MRAEESIIHETLIL 5 0510 — N EITA

(1 0.8, 0.88, 0.888,-:; (2 1 E,—g E _@ ﬂ R

2’4" 8’16 3264
3 79

271017
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Bl 2. SRS {a, Yronin BRI S, . k{a, } rmEma .

(1) §,=2n-3n; (2> S, =3"+b.

7 3. M FAAEFI{a, } R EBAERESC R, RKILET AN,

a=la =a_,+3"(n>2); a=1a, :nT_lanl(nZZ); aiz—%,aml:%aﬁl(ne N™).

4. %5 f(x)=log,x—log,2 (0<x<1), ¥%i{a }i#e f(2*)=2n,(neN").

(L k#FI{a, } @A (2 FIbrEE .

2_
Bs. CHEI{a, AL N, =
(1) RN 10 T
Q)%%%K%ﬁﬁﬂ*%ﬁ,%ﬁz?
(3) KiE: PR ETEER A 0, 1) 4
l 2

—j WA EEHAIFRI? 547, A2 =7, Ul

(4) fEX)
2 m(g :
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[P B 9 4]

1. Sl NS E

1 a4 9 6
2x4'5x7" 8x10'11x13’

@

(2) B HHT N BIEA S, =2n? +n+1;

Q) %51 {a, s n BAIS, =1+ ra, (r A% T 0,1 1% %0)

2. #yi{a, }+, a1:11a2:4E‘a‘n+2:a‘n+1_an(nEN*)’ T 8,009 =

n’+4

» e

3. Ca{a, YrEmARva, =

a. te{a i, a=1a,=2 Ha_,—a =1+(-1)"(ne N*), WiZHF I 100 Hif Sy, =

5. Rk E e =1,a,,a,, - EUWWTF: WHa -2 AEBEHASHE, WEa , =a -2, &
W#sa,,=a+3, Bra,= ( )

A 2 B.4 C.6 D.5

6. oS, Fontgi{a nik ik, HS +S.,,=a.,,(keN"), B )

A, IEHEE B. % C. W4 D. #3h%%1
7. H¥i{a, } . a=La,, =35 (nx>1), Kk{a, }HEBA K.

8. D% I N IERssI{a, } b, 2a’,=1+a(neN").
(L Wka mE, #5{a, }2—AHEH5;
(2) ik, IEIsE, 15 {a, } viBEs).

41



9.7 A i N /N T AEVD PE_E AR R AR BT T HL, Bl dn

L
@ © )
- @ - @ L o
L] © o < L < @ L] L L]
] 3 6 10
f
L] =] L o
o L @ L @ @ o
o o L] - L] S a L] L
@ L - o L < » = o L=l
i 4 9 16
b 2

fAIAT s 1 1, 3, 6, 10, o, HITTIXEEERER RS =M, R AN =M EG R,
PR 2 W 1, 4, 9, 16 IXFERIBUNIETT . THEUP LR = MIREBOOE LT RBR ()

A.289 B.1024 C.1225 D.1378
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% 15 PhEEHT

[#riR AR ]

1. SEZEHBIIE X

RGN I, R TS SR T E ST » IBAXAEH I =5
B, IXAE R » WEBFEH TR FoR, 2 RIEXN 14

2. FEHI: R REEERS], W Afiia 5b fsEEhI, A=

3. ZEHFIEITA K.
HEEHI{a YEI N, AZNd, Wa, =

4, FEZEHBHIHT n WA AR S, = S, =
5. SEEEB I e w7k

(D &k

(2) Ik,

(3) I

(4) A/ n AR Xk

6. MR (1)%E m+n=p+q,

(2)S,,S5 —SysSa — Synve - AL AT Ny S 50
(3)a,,a,,,, 8, LURA TS S 50
[RE %3]

il 1. ()EES=H){a, }h,Caa, =9,a, =—6,S, = 63,3Rn.
Q) —ANEEZERHI R = TURA 34, )5 = TR 146, BT T AL A 390, 3R X AN K 51 1%

@) {a, | R AT 10 RS, , =100, §T 100 TS, o, =10 KT 110 JIAS, .
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ol 2. £%5{a }+, a=La,, =1-—Db, = 1 HeneN",

SRAE: (1) $5{, } 22 24001

(2) KiE: EHFI{a,} P TEREMNeN, #fa,, <a,.

5 3. CA%H {a, R E i a, = 3,0@Tia, Sl n BAS, 2L 2a, =S, S, , (N> 2)

m*ﬂ{é}%%%ﬁﬂﬁﬁﬁ%

Q)K%05 {a, } HBTA R,
@) {a, } h R B ERH K ARS8, > a,,, SHERE AT K I IE R B 225 72 0E R

/NI KA ANAEAE S Ui B L

Bl 4, (1) —ANEZEHHINRT 12 Tifk 354, w1 12 TirhEEkmiz 15 &80 f -y 32: 27,
KAZEd

(2) %2 {a, . ©HS, =18, a,,=30(n>9), S, =240, kn.
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5. SRS {a, b,
(1 #a, =20, HnBAAS,, AS,=S,, KAnIUTER, S, HA? HR TR AM:

(2) #a, <0,S, =S, WZHHIATZ DI/

[ B 91 45 ]

1. AN, &WAKEEURGZERS], A%R10° , BARMAN 1000 , Wia%n =

2. THOW BB SR, HABORL R 24, (BEOH 2 Ay 30, AARTLE A 11, W HH)
IR i,

3. %Ml {a, }h, a,<0,d=0, H|a,|[Hay,|, ##in5WfS, WEHME, Mn=

4, BIN-24 M), N 10 BURTFIAIER, WAZMEMEGER )

A, d>§ B. d<3 C. %<d<3 D. §<d<3

5. wH{a } &£, Ha,=-6,a,=6, S, 2&%sl{a,}nIain L, W ( )
A.S, <S. B.S, =S, C.S, >S5, D.S, =S,

a,+1

1 * M2 S
6. %51 {a,} (KIHT N WA S, =En2 —-2n (neN"), ¥Fi{b }wikh =

n

(L HrEs{a,} R G NEELS], FHERIRIMEEE: (2) KEFI{o,} 1 # R RIUA /N
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7. CRINANEZHDS 5, 8, 11, -+F13, 7, 11---#8FH 100 W, [HEAIHZ/DMHFERIN? IR H
ARTRI TR FRIAT

[RE 142 7]
3y S AL e 2 3k N n(a1+an) »h S ACHF MR 2T R 2 '
ﬁﬁﬂ@&ﬁ%ﬁﬁﬂ,M@ﬁﬂ%wnﬁﬂ&:——z——oﬁﬁﬁ@mﬂﬁTﬁn,5&%%

45k, JFUER.
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% 16 P HHF

[Fm IR AR ]

1. SEHEIE s

RN YFI N e, SIS MR — T T L LKA S L
BA, A R L AR R Q R, E L RERN
&

2. ZELLRI: g AL, 4G Mfa5h AT, G=

3. A HH I 2
waEEg{a Y ET e, Atbhq, Wa, =
4, SFELEFET n WA AR S, =

5. ZELLEA i sE s H T i

(D & Xik: ; (2) Hroyk:

6. MR :(1)4& m+n=p+q,

(2)S,, S, —S11Sa, — Sy HRALL N IES=- ¢l
(3,8, &0, HRAN (A& L.
[RE% 3]

il 1. CAI%E {a, | RS, Hiba, =1, Ha,,a, +1a, REEH.
(1) REH {a, | HEIAR;

(2) #l{a, T n BALCAS, . W xMEENne N, #4S, <128.

fl 2. ¥ S, NELLEFI{a, |} AT N B, S, +S,=2S,, KA QHRIE
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53, Clan%sl{a, | S AR n BUALH S, =4a, +2(ne N*),a, =1
@¥tb, =a_, —2a (ne N") KiE:%51 {b, | REELLEF;

@&%=%wﬁﬁﬁﬂk3%%%ﬁﬂo

il 4. %050 {a, }, b, M@ A RS B &, = 2", b, =3n+2, EATA LI g BICHES ] {c, |

D5 {c, T 5 T @IEH {c, } R LLHH,

5. (ESELEH {a, |, SRR B
(1 #a,>0neN"), Ha,a, +2a,a,+a,8, =25, ka,+a, M1H;

(2) FHag+a,=2a, ay+3y,=b,(a,b=0), Kay+a,,fH;

6. WK {a,} ARG, MinBAS, >0 (n=12,3:)
(1) Rk q HEUETER;

3
@ b, =ay, > a,, i {b,} 09BN TRAT, . RILES, 5T, A
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[2R B 1 45 ]

1\

2\

IR, A% d 20, Hay,a,a, Rkl et
a2+a4+a10

#pi{a,}+, #a=2,a =S _,(n>2,neN"), WHF{a }H#inmAS, =

3. Zsgi{a YAtkg>0, Chla,=1, a,+a , =6a , N{a, }H#T 4 5ifS,=

X 2 a +2 . " .
4, Ba =2, a,, = , by =|"—|, neN", M#%il{b }KrEHARD, =

a,+1 a,-1
5. B s {a MR N HANS, . WS,, S,—S,, S,—Ss» S S, MEXEEH. KL L
bt WEHHSID YR SEOAT , WT, . Iﬁﬁi‘c%ﬁthiﬁlﬂ.
12

6. Castss{a}mita >0n=12-, Ha-a,  =2"(n>3), Y4 n>1n,

Iogz ai"'logz a, +"'+|092 Qg = ( )

A. n(2n-1) B. (n+1)° C. n? D. (n-1)?

7. #y{a }AEES, W AR A R RA ( )

M {a,’} K ®) {ai}?ﬂ%tt%é&ﬁu

©) {lga, } &5 ) {lg|a, |} NaE=EXF
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17 R EENFHHIIR

[FF 23]
1. %24 {a, ) MATn BRI S, H.S, =6, a =4, MAZd%HT ( )
Al B. § C. -2 D.3

3

2. AN RNG ARV ME AR RS RO S8 Bt

L] © =
o - - L] a o

L] © o < @ e < L] L L]

] 3 6 10
&8

L] o o o

o o o L] @ o o

o o o - L] L] a (-] o

@ - - o L] < ~ » o o
I 4 9 16

AIFT IS 1 R 1, 3, 6, 10, -, BT XEMAEB RN M, BIHFRA = fAIHG
PP 2 F 6 1, 4, 9, 16+ RE O RUSCA TE 7 T3 R B0 B = 0 T 50U TE 5 TR 301 2 « )
A.289 B.1024 C.1225 D.1378

3. DAEZ sk a,b, ¢ B ZEH], W IR f (X) = ax® + 2bx+ ¢ [EI R 5 x St 32 SAECH()
Al B.2 C.18(2 D.0

4. WS, NEZMH{a, ) TN M, #Fa =1, A%d=2S,,,-S, =24, Nk=( )
A. 8 B. 7 C. 6 D. 5

5. Zz¥gl{a,} WATn BACAS,, Chna,, +a,,,—a,=0, S, , =38, lim= ( )
A. 38 B. 20 C.10 D.9

6. ClaI{a,} MEZEHFI, a+a,+a;=105, @, +a,+8,=99, S, Fix{a,}MIETN WA, WiEES,
EERAMER N ( )

A 21 B. 20 C.19 D. 18

7. S, NEENU{a) AN TR, a;+a, >0,5, <0,MS,,S,, Sy /MR ()
A.S, B. S, C.S, D. S,
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[4 & 5]
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